

خبر

ناکامی جاعلان در فروش ملک ۱۱۰ میلیارد ریالی

گیلان امروز– فرمانده انتظامی استان اصفهان گفت: اعضای باندی که با جعل سند قصد فروش ملکی خالی از سکنه به ارزش ۱۱۰ میلیارد ریال را داشتند، در عملیات کارآگاهان اداره جعل و کلاهبرداری پلیس آگاهی دستگیر شدند.

به گزارش مهر، سردار عبدالرضا آقاخانی گفت: در پی کسب خبری مبنی بر فعالیت باندی در زمینه جعل سند برای املاک خالی از سکنه و کلاهبرداری از طریق فروش آنها موضوع به صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان اداره مبارزه با جعل و کلاهبرداری پلیس آگاهی فرماندهی نظامی استان اصفهان قرار گرفت.

وی با بیان اینکه اعضای این باند مهارت بالایی در تهیه اسناد جعلی داشتند گفت: آنها با پرسه زنی در مناطق بالای شهر اقدام به شناسایی املاک گران قیمت خالی از سکنه کرده و با اطمینان از عدم مراجعه طولانی مدت صاحبان ملک، برای آن سند جعلی تهیه و از این طریق آن را به فروش می رساندند.

این مقام مسئول عنوان داشت: سرانجام با تحقیقات گسترده کارآگاهان اعضای این باند سه نفره در حالی که قصد داشتند ملکی گران قیمت واقع در یکی از نقاط بالای شهر اصفهان که دارای ارزشی بالغ بر ۱۱۰ میلیارد ریال بود را در یکی از نگاه های معاملات ملکی به فروش برسانند دستگیر و از آنان یک جلد سند بنچاق جعلی نیز کشف شد.

این مقام انتظامی با بیان اینکه متهمان دارای سوابق کیفری در زمینه جعل و کلاهبرداری هستند گفت: متهمان با اقرار صریح به بزه انتسابی همراه با پرونده تشکیل شده جهت سیر مراحل قانونی تحویل مراجع قضائی شده و با قرار تامین مناسب روانه زندان شدند.

سردار آقاخانی افزود: با تلاش کارآگاهان، صاحبان اصلی این ملک که از چنین اتفاقی بی اطلاع بودند شناسایی شده و در جریان این کلاهبرداری قرار گرفتند.

فرمانده انتظامی استان با هشدار به کسانی که املاک گران قیمت خود را به صورت بلاصاحب رها می کنند گفت: معمولاً زمین ها و املاک گران قیمت رها شده که هیچ گونه اقدامی برای مشخص کردن حدود مالکیت آنها صورت نگرفته مورد طمع جاعلان و کلاهبرداران قرار گرفته و این افراد با شناسایی چنین زمین ها و املاکی سعی می کنند با تهیه سند مجبوم، آنها را به فروش برسانند.

●●●●●

نجات ۲۰ نفر از ساکنان مجتمع مسکونی از میان دود و آتش

گیلان امروز– سخنگوی سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری تهران گفت: حریق مجتمع مسکونی ۱۳ آبان مهار و ۲۰ نفر از ساکنان ساختمان از مرگ نجات یافتند.

جلال ملکی در گفتوگو با مهر درباره جزئیات مهار شعله‌های آتش گفت: ساعت ۱۵:۳۴ وقوع حریق در ساختمان مسکونی چهارطبقه در محله ۱۳ آبان تهران به آتش‌نشانی اعلام شد. بلافاصله آتش‌نشانان ۴ ایستگاه به همراه خودرو تنفسی، تشک نجات و بالابر به محل حادثه اعزام شدند. حریق در پارکینگ منفی یک ساختمان ۴ طبقه ۲۸ واحدی رخ داده بود. وی افزود: حریق در قسمت نگهداری ضایعات در پارکینگ رخ داده بود و در حال سرایت به خودروها بود که بلافاصله نیروهای آتش‌نشانی از گسترش آتش و خسارت وارد آمدن به خودروها جلوگیری کردند. ملکی با بیان اینکه آتش نشانان در کمتر از سه دقیقه به محل حادثه رسیدند، تأکید کرد: دود زیادی تمام طبقات را فرا گرفته بود که آتش نشانان علاوه بر اطفاء حریق برای نجات ساکنان وارد عمل شدند. به گفته سخنگوی سازمان آتش‌نشانی ۲۰ نفر از اهالی ساختمان که در شرایط بدی در لبه پنجره‌ها و پشت بام قرار داشتند توسط نردبام هیدرولیکی و نردبام دستی به خارج از ساختمان منتقل شدند.

وی با بیان اینکه این حادثه تلفات جانی نداشت، افزود: برخی از ساکنان دچار دود گرفتگی شدند که تحویل عوامل اورژانس شدند.

●●●●●

محموله ۴۰ میلیارد ریالی چادر مسافرتی قاچاق کشف شد

گیلان امروز– فرمانده انتظامی ویژه شرق استان تهران گفت: محموله ۴۰ میلیارد ریالی چادر مسافرتی قاچاق در ورامین کشف شد.
به گزارش مهر، سردار عبدالرضا ناظری پیش از ظهر سه شنبه با تشریح این خبر بیان داشت: در پی گزارش‌های دریافتی مبنی بر اینکه فردی در خیرآباد ورامین اقدام به خرید و انبار چادرهای مسافرتی و مواد اولیه قاچاق می کند رسیدگی به پرونده در دستور کار مأموران مبارزه با کالای قاچاق پلیس آگاهی استان قرار گرفت. وی افزود: ماموران پلیس آگاهی استان با استفاده از منابع و تحقیقات محسوس و غیرمحسوس توانستند انبار مورد نظر را در خیرآباد شناسایی و پس از کسب مجوز قضایی در بازرسی از آن ۹۰۰۰ عدد چادر مسافرتی خارجی ۲۱۸۱ رول مواد اولیه تولید چادر مسافرتی در رنگ و طرح های مختلف و ۳۹۹۰ رول ۲۰۰ متری گونی چتایی جمعا به ارزش ۴۰ میلیارد ریال کشف شد.

این مقام ارشد انتظامی شرق استان تهران خاطر نشان کرد: در این رابطه یک نفر دستگیر و برای سیر مراحل قانونی روانه دادرسا شد.

●●●●●

طوفان مرگبار در مسکو جان ۱۳ نفر را گرفت

گیلان امروز– بر اثر طوفان شدید در مسکو پایتخت روسیه که روز دوشنبه به وقوع پیوست ۱۳ نفر جان خود را از دست دادند و بیش از ۱۷۰ نفر مجروح شدند.

به گزارش ایسنا از تاس، «سرگی سایابین» شهردار مسکو گفت: سرعت طوفان بیش از ۲۲ متر در ثانیه ثبت شده که علاوه بر تلفاتی که برجا گذاشته، هزاران اصله درخت در خیابان‌های شهر مسکو آسیب دیده‌اند و ساختمان‌های زیادی بر اثر شدت طوفان و رعد و برق تخریب شده‌اند. وی با بی‌سابقه خواندن چنین طوفانی در مسکو افزود، هرم معروف ۶۵ تنی گولود معروف به هرم انرژی‌زا که در ۲۰ کیلومتری شمال غرب مسکو قرار داشت بر اثر این طوفان شدید کاملاً تخریب شد.

همچنین وزارت انرژی روسیه اعلام کرد: بر اثر این طوفان سهمگین خطوط برق رسانی و ۶۰۰ پست ترانسفورماتور به شدت آسیب دیده است که خاموشی بیش از ۷۳۰۰ واحد آپارتمانی را در مسکو به همراه داشت.

●●●●●

کریمه کنگو؛ تب یا ترس

●●●●●

گیلان امروز– چند نفر با اونفرم‌های استریل، سرتاپا سپید پوشیده، با

ماسک و عینک و دستکش، دل قبری را باز می‌کنند؛ نوارهای زرد خطر به شعاع ده متری، دور قبر کشیده شده‌اند و سوگواران سیاهپوش آن سوی نوارها ایستاده‌اند و با بهت از تبی حرف می‌زنند که با مرگ به عرق می‌نشیند. این محتوای فیلمی است از مراسم تدفین یک قربانی تب کریمه کنگو در ایران.

دیدن همین فیلم در فضای مجازی حالا باعث شده است خیلی‌ها آنقدر نگران این بیماری شوند که دیگر جرات خرید گوشت قرمز را نداشته باشند، اما واقعیت این است که ترس از تب کریمه کنگو از خودش شیوع بیشتری دارد و گرچه این بیماری خطرناک است، اما اگر سطح آگاهی عمومی بالا باشد، کاملاً قابل پیشگیری و کنترل است.

تب کریمه کنگو، یک بیماری ویروسی همراه با تبی خونریزی‌دهنده است، یعنی پس از ورود ویروس آن به بدن، بسته به این‌که از چه طریق منتقل شده باشد، بین یک روز تا حداکثر دو هفته، با علائمی ناگهانی ظاهر می‌شود و بیمار را با سردرد، چشم درد، درد عضلانی و مفصلی، ترس از نور، سرخی چشم‌ها، صورت، گلو و تب بالا غافلگیر می‌کند و سپس به خونریزی از بخش‌های مختلف بدن و گاهی مرگ ختم شود.

عامل تب کریمه کنگو ویروسی است که در بدن برخی کنه‌ها زندگی می‌کند و آن‌گونه که دکتر شاهین سپنتا، دامپزشک می‌گوید از آنجا که در پاییز و بهار و تابستان فعالیت کنه‌ها زیاد می‌شود، جمعیت ویروس هم افزایش پیدا می‌کند و شیوع بیماری بیشتر است.

به گفته این دامپزشک، تب کریمه کنگو بیماری مشترک میان انسان و حیوان است، بنابراین بیماری از بدن همه حیواناتی که بدنشان قابلیت میزبانی کنه‌های آلوده را داشته باشد، می‌تواند به انسان منتقل شود. به گفته او، گزش کنه آلوده یا حتی له کردنش، بیماری را منتقل می‌کند و علاوه بر آن ویرس بر اثر تماس مستقیم با خون یا بافت‌های آلوده مثل دل و جگر یا ترشحات بیمار هم جابه‌جا می‌شود و به همین علت است که در بیمارستان‌ها به پرسنل هشدار می‌دهند در برخورد با این نوع بیماران از تدابیر ویژه برای جلوگیری از انتقال بیماری به پرسنل بیمارستان و مردم استفاده کنند.

تب روی خط آمار

معتبرترین منبع برای اطلاع‌رسانی درباره وضعیت تب کریمه کنگو وزارت بهداشت است که شیوع بیماری را از ابتدای امسال رصد کرده است. میان گزارش‌های مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت می‌شود حتی نقطه شروع بیماری را پیدا کرد. گزارش این سازمان ثابت می‌کند امسال نخستین بار ابتلا به بیماری، به یک بدیاری نادر در سردخانه کشتارگاه زاهدان مربوط می‌شود که باعث مشکلی فنی شد و گوشت‌ها مرحله «پیش‌سرد» را نگذرانند؛ یعنی سرد نشدند و ویروس

گیلان امروز– مشکل بوی بد دهان یکی از معضلاتی است که حدود ۳۰ درصد جمعیت جهان با آن مواجه هستند و علاوه بر خود فرد، افراد دیگر را نیز درگیر می‌کند. در ایامی مثل ماه رمضان، رعایت بعضی نکات تغذیه‌ای و بهداشتی علاوه بر کمک به سلامت فرد در طول روزه‌داری، از بوی بد دهان نیز جلوگیری می‌کند.

بوی بد دهان می‌تواند از مشکل دندان، معده یا حتی سینوزیت‌ها ناشی شود. این مشکل در برخی افراد موقتی است و در برخی دیگر حالت مزمن پیدا می‌کند. اگر این بوی بد مربوط به دهان و دندان باشد، می‌توان با رعایت بهداشت دهان به سادگی جلوی آن را گرفت، اما رفع بوی بد دهان هنگامی که ناشی از مشکلات داخلی است به سادگی امکان پذیر نیست.

رعایت بهداشت دهان و دندان در ماه رمضان ، اولین گام

حداقل دو بار مسواک زدن در فاصله افطار تا سحری و نخ دندان کشیدن تا حد زیادی از بروز بوی بد دهان جلوگیری می‌کند. بهتر است مسواک خود را هر سه ماه یک بار عوض کنید؛ مسواکی که مدت‌ها استفاده شده است خود عاملی برای ورود باکتری و عفونت به داخل دهان است. باکتری‌هایی که باعث ایجاد بوی بد دهان می‌شوند در محیط اسیدی به‌خوبی رشد می‌کنند، بنابراین شستن دندان‌ها با جوش شیرین، راهکار طبیعی برای مختل کردن رشد این باکتری‌هاست. می‌توان از جوش شیرین یا دهانشویه آنتی‌باکتریال برای از بین بردن جرم‌ها و باکتری‌های مزاحم کمک گرفت. جوش شیرین را می‌توان یک بار در شبانه روز مثل خمیردندان به کمک مسواک استفاده کرد. شست‌وشوی دهان با آب نمک به روش قرقره کردن نیز باعث می‌شود علاوه بر دهان، میکروب‌های احتمالی گلو و لوزه نیز از بین بروند. همچنین تمیز کردن زبان با پشت بعضی از مسواک‌ها که به همین منظور طراحی شده‌اند نیز می‌تواند پرزهای زبان را از باکتری‌ها تمیز کند. در نهایت بهتر است هر چند وقت یک بار به دندانپزشک مراجعه کنید و از سلامت دندان و لثه‌های خود مطمئن شوید.

مواد غذایی پرمصرف در وعده های سحر و افطار

تغذیه سالم می‌تواند موجب آن شود که تمامی بخش های بدن فعالیت خود را به درستی انجام دهند. برای پیشگیری از ایجاد بوی بد دهان، استفاده از میوه‌ها و سبزیجات دارای فیبر یکی از بهترین راهکارهاست. برای مثال خوردن یک سیب در فاصله افطار تا سحر به مرطوب ماندن دهان در طول روز کمک می‌کند. مصرف مواد غذایی غنی از ویتامین

{اجتماعی}

کریمه کنگو؛ تب یا ترس

در آنها از بین نرفت و همین اتفاق باعث شد ۱۹ کارگر کشتارگاه به بیماری مبتلا شوند که با تشخیص سریع، همگی درمان شدند. در این مرکز گزارش‌های دیگری هم می‌شود از موارد بعدی ابتلا پیدا کرد که نشان می‌دهد از ابتدای امسال سرجمع ۲۸ نفر در استان‌های سیستان و بلوچستان، کرمانشاه، هرمزگان و اصفهان مبتلا شده‌اند که دو نفرشان فوت کرده‌اند که علت اصلی مرگ‌شان تشخیص دیرهنگام بوده است.



از نظر علمی انتظار مرگ با تب کریمه کنگو به چشم پزشکان معمولاً ۳۰ تا ۶۰ درصد است، اما تا این زمان در ایران، نسبت کشته شده‌ها به جمعیت کلی ۷/۴ درصد بوده است. آمار فوتی‌ها در سال گذشته هم کمتر از میانگین جهانی بود: شش مورد مرگ و میر به‌ازای ۶۲ نفر مبتلا یعنی کمتر از ۱۰ درصد.

البته آمار ۲۸ نفری مبتلایان امسال مربوط به کسانی است که تشخیص تب کریمه کنگو در آنها قطعی شده است، اما گروهی دیگر از موارد بستری در بیمارستان‌ها هنوز مشکوک به تب کریمه کنگو هستند و ابتلای آنها به بیماری قطعی نشده است و در آمارهای رسمی نمی‌گنجد.

علاج واقعه، پیش‌از وقوع باید

آمار ۲۸ نفری مبتلایان امسال و ۶۲ نفری مبتلایان سال گذشته را که کنار جمعیت ایران می‌گذاریم، نتیجه این می‌شود که بیماری هنوز یک اپیدمی همه‌گیر نیست؛ اما متولیان بهداشت و درمان نسبت به هیچ بیماری این‌قدر خوشبین نیستند که به آمار کم آن اعتماد کنند و مطمئن بمانند در آینده چند برابر نخواهد شد. به همین دلیل است که به مردم پیشنهاد می‌کنند علاج واقعه پیش‌از وقوع کنند و در معرض خطر قرار نگیرند تا بیماری مجال شیوع پیدا نکند.

دکتر سپنتا، دامپزشک توضیح می‌دهد هنوز در بسیاری از شهرهای کشورمان از کشتارگاه‌های غیرصنعتی برای ذبح دام استفاده می‌شود و این مراکز از طریق واسطه‌ها و بدون رعایت اصول بهداشتی گوشت را به مردم می‌فروشند و بسیاری از مردم نمی‌دانند ذبح دام در کشتارگاه‌های غیرصنعتی غیربهداشتی، خطرناک و کاملاً غیرقانونی است.

گوشت مرحله «پیش‌سرد» را می‌گذرانند و اگر آلوده به ویروس باشد،

ویروس در آن می‌میرد، چون نمی‌تواند در دمای صفر تا ۴ درجه دوام بیاورد، اما در کشتارگاه‌های غیرصنعتی این مرحله وجود ندارد و علاوه بر آن کارکنان کشتارگاه‌های غیرصنعتی نیز از تجهیزات لازم برای جلوگیری از انتقال بیماری استفاده نمی‌کنند و احتمال آلوده شدنشان به ویروس بالاست.

این دامپزشک همچنین به مردم پیشنهاد می‌کند گوشت تازه را با دستکش پلاستیکی لمس کنند و پیش از خورد کردن دست‌کم ۲۴ ساعت در دمای صفر تا ۴ درجه نگه دارند تا ویروس در آن کشته شود. ویروس تب کریمه کنگو همچنین با پخت و پز هم از بین می‌رود. نکته دیگری که این دامپزشک احتمال می‌دهد برخی مردم از آن بی‌خبر باشند، خطر آلوده بودن شیرهای فله‌ای و غیراستاندارد به ویروس است و به همین دلیل از مردم می‌خواهد این نوع محصولات را نخرند و اگر ناچار شدند از این نوع محصولات استفاده کنند، دست‌کم آنها را بجوشانند. دکتر محمدمهدی گویا، رئیس مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت، مردم را خاطر جمع می‌کند که داروی این بیماری در

کشورمان وجود دارد و به شرط تشخیص سریع، اقدامات درمانی انجام می‌شود؛ همان‌طور که ۱۹ کارگر کشتارگاه صنعتی زاهدان نجات پیدا کردند، اما به هر حال این بیماری در زمره بیماری‌های مهلک است و خطر مرگ در آن به‌طور متوسط ۳۰ درصد است به همین دلیل است که گویا از مردم می‌خواهد بر سر سلامتشان، ریسک نکنند و گوشت را حتما از مراکز بهداشتی عرضه دام بخرند. او با زنده خریدن دام و ذبح خیابانی‌اش بشدت مخالف است و می‌گوید: قصاب‌ها و افرادی که مستقیم با دام سروکار دارند یا در کار ذبح دام هستند یا افرادی که دام را در منزل یا مجاورت منزل خود نگهداری می‌کنند، بیشتر در معرض ابتلا به بیماری هستند. گویا، هشدار می‌دهد که هر نوع ذبح دام خارج از چرخه‌ای که وزارت بهداشت و سازمان دامپزشکی تعیین کرده، خطرناک است و احتمال انتقال بیماری را بالا می‌برد. ذبح دام خارج از چرخه تعریف شده وزارت بهداشت و سازمان دامپزشکی که گویا به آن اشاره می‌کند هم شامل دام‌هایی می‌شود که در کشتارگاه‌های غیرصنعتی ذبح می‌شوند و هم دام‌هایی را در برمی‌گیرد که به شکل قاچاق از مرزهای شرقی به کشور آورده می‌شوند و همیشه منشا انواع بیماری‌های مشترک میان انسان و حیوان بوده‌اند، چون گواهی بهداشتی ندارند و مراحل قرنطینه و پلاک کوبی را نگذرانده‌اند.

●●●●●

رفع بوی بد دهان در ماه رمضان

بددهان باشد. حساس شدن به بوی غیرعادی دهان و مراجعه به پزشک می‌تواند در تشخیص سرطان‌های زودرس مثل سرطان معده و ریه نیز کمک کند. در بیماران کلیوی عملکرد نامناسب کلیه‌ها روی سیستم تنفسی تاثیر می‌گذارد. در بیماران دیابتی نیز سطح قند خون ثبات ندارد و به همین دلیل بدن قادر به مبارزه با باکتری‌هایی که موجب بروز عفونت می‌شود، نخواهد بود.

عفونت‌های داخلی و خارجی سیستم تنفسی، عفونت‌های سینوسی، برونشیت مزمن، عفونت لوزه و ترشح مخاط از پشت حلق ممکن است از عوامل ایجاد بوی بد دهان باشد. در بسیاری از موارد هنگام بروز عفونت‌ها مخاط آلوده که در گلو انباشته می‌شود، بوی بدی را به دهان انتقال می‌دهد. اختلال رفلاکس معده به مری نیز یکی از رایج‌ترین علت‌های داخلی بوی بد دهان است. بازگشت اسید معده به سمت مری حتی باعث بروز مشکلاتی برای دندان و بیماری‌های سینوسی می‌شود و باید برای درمان حتماً به پزشک مراجعه شود.

مصرف بعضی از موادغذایی را متوقف کنید

دقت کنید که سیر و پیاز می‌تواند در هنگام ماه رمضان به عنوان یکی از عوامل اصلی در ایجاد بوی بد دهان مطرح شود که متأسفانه بوی بد آن حتی با مسواک زدن هم برطرف نخواهد شد. درواقع هنگام مصرف این مواد غذایی، معده روغن طبیعی موجود در غذا را در فرآیند هضم جذب می‌کند. این روغن از جریان خون و ریه‌ها می‌گذرد تا به مقصد نهایی در بدن برسد و این فرآیند تا ساعت‌ها باعث ایجاد بوی بد هنگام تنفس می‌شود. استفاده از برگ یا قرص نعناع بعد از مصرف چنین مواد غذایی تأثیر زیادی در از بین بردن این بو دارد. در واقع نعناع بوی پیاز و سیر را از بین نمی‌برد، اما بوی آن به سایر بوهای تند مواد غذایی غالب است.

علاوه بر این بهتر است مواد خوراکی مثل نوشیدنی‌های گازدار، کیک، شیرینی و بستنی که حاوی کربوهیدرات زیادی هستند را پیش از سحر مصرف نکنید. مواد غذایی که حاوی فیبر زیاد هستند می‌توانند جایگزین این مواد شود و از بروز بوی بد دهان پیشگیری کنند. در افرادی که با هضم مواد لاکتوزدار مشکل دارند، احتمال بروز بوی بد دهان در ساعت‌های روزه‌داری بیشتر است. بهتر است مصرف مواد لبنی لاکتوزدار در طول روزه‌داری برای این افراد محدود شود. در نهایت تا جای ممکن داروهایی مثل آنتی‌هیستامین‌ها، مسکن‌ها و داروهای ضدانسردگی را در مدت روزه‌داری کمتر مصرف کنید تا از خشک شدن دهان جلوگیری کنید.

●●●●●